

习近平同英国首相约翰逊通电话

新华社北京10月29日电 国家主席习近平10月29日同英国首相约翰逊通电话。

习近平指出,当前新冠肺炎疫情起伏反复,世界经济艰难复苏,中英关系机遇和挑战并存。中英同为联合国安理会常任理事国和世界主要经济体,应该保持良好沟通,加强合作,为世界早日战胜疫情、完善全球治理、实现发展繁荣作出贡献。明年是中英建立大使级外交关系50周年,双方要把握机遇,应对挑战,共同努力,推动中英关系在正确轨道上行稳致远。

习近平强调,中英关系要发展

好,互信是基础,认知是前提,妥善处理分歧是关键。中方从战略高度和长远角度看待中英关系,希望英方尊重事实,全面客观看待中国发展道路和制度。中英贸易投资克服疫情影响逆势增长,再次证明中英合作互利共赢。中方欢迎英方对华出口更多优质产品,拓展医疗卫生、绿色发展、数字经济、金融、创新等领域合作。希望英方为中资企业提供公平、公正、非歧视待遇,中方也将为英国企业在华合作提供便利。双方应该以北京冬奥会为契机,深化体育合作和人文交流。双方应该践行真正的多边主义。欢迎英方参与全球发

展倡议,为落实联合国2030年可持续发展议程注入动力。

习近平强调,中方宣布碳达峰、碳中和目标,并提出一系列提高国家自主贡献力度的具体举措,意味着广泛而深刻的经济社会变革,需要循序渐进和付出艰苦努力。中国加快绿色低碳发展的决心坚定不移,一贯言出必行。中方支持英方发挥《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方大会主席国作用,坚持共同但有区别的责任原则,促使各国将高雄心转化为实实在在的行动力。

约翰逊表示,我非常珍视英国同中国的关系。我赞同习近平主席对英

中关系发展的意见。英中两国在全球公共卫生、世界经济复苏、伊朗核、反恐等许多重要问题上都拥有共识和共同利益,双方需要加强坦诚对话、友好合作。英方愿同中方深化经贸、教育、清洁能源等领域合作,欢迎中国企业赴英投资合作,愿为中方企业提供开放的营商环境。英方愿同中方共同努力,推动中英关系取得更大发展。祝贺中方成功举办昆明《生物多样性公约》第十五次缔约方大会第一阶段会议,期待同中方就应对全球气候变化和生物多样性保护问题保持密切沟通,努力推动全球实现平衡、可持续发展。

习近平将出席G20领导人第十六次峰会

新华社北京10月29日电 外交部发言人华春莹29日宣布,意大利共和国总理德拉吉邀请,国家主席习

近平将在北京以视频方式出席10月30日至31日举行的二十国集团领导人第十六次峰会并发表重要讲话。

中央宣传部、国家广电总局约谈4省市广播电视台

新华社北京10月29日电 10月29日,中央宣传部、国家广电总局就卫视节目存在的过度娱乐化问题,对上海、江苏、浙江、湖南广播电视台进行约谈,4省市党委宣传部参加。

约谈指出,近年来,4省市广播电视台积极推动媒体深度融合,在弘扬主流价值观、传播正能量方面作出了积极贡献。但各卫视频道不同程度存在过度娱乐化、追星炒星等问题,必须坚决整改。

约谈强调,4省市广播电视台要深入开展文娱领域综合治理工作,坚持政治家办台,坚持社会效益优先,大力弘扬社会主义核心价值观,更加聚焦新时代火热生活,聚焦新时代奋斗者、劳动者,当好省级广电转型发展排头兵。

4省市广播电视台表示,要认真落实约谈要求,全面加强整改,加快转型发展,用更多高品质的电视节目丰富和引领人民群众的高质量精神文化生活。

聚焦疫情防控

国家卫健委——

28日新增新冠肺炎确诊病例64例 其中本土病例48例

新华社北京10月29日电 国家卫生健康委员会29日通报,10月28日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例64例。其中境外输入病例16例(广东4例,上海3例,广西3例,浙江2例,云南2例,北京1例,内蒙古1例),含5例由无症状感染者转为确诊病例(浙江2例,广东2例,广西1例);本土病例48例(内蒙古19例,其中阿拉善盟18例,锡林郭勒盟1例;甘肃12例,其中兰州市10例,张掖市2

例;黑龙江9例,均在黑河市;青海3例,均在西宁市;北京2例,均在昌平区;宁夏2例,均在银川市;云南1例,在德宏傣族景颇族自治州),含3例由无症状感染者转为确诊病例(均在黑龙江)。无新增死亡病例。新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。

当日新增治愈出院病例22例,解除医学观察的密切接触者837人,重症病例较前一日增加5例。

境外输入现有确诊病例375例(其中重症病例1例),现有疑似病例

2例。累计确诊病例9562例,累计治愈出院病例9187例,无死亡病例。

截至10月28日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例701例(其中重症病例38例),累计治愈出院病例91665例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例97002例,现有疑似病例3例。累计追踪到密切接触者1244628人,尚在医学观察的密切接触者42199人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者

23例,其中境外输入20例,本土3例(均在山东日照市);当日转为确诊病例8例(境外输入5例);当日解除医学观察13例(境外输入12例);尚在医学观察的无症状感染者410例(境外输入369例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例28808例。其中,香港特别行政区12337例(出院12033例,死亡213例),澳门特别行政区77例(出院72例),台湾地区16394例(出院13742例,死亡847例)。

上海11月1日起全面启动新冠病毒疫苗加强免疫接种

新华社上海10月29日电(记者龚雯)上海市疫情防控工作领导小组办公室29日发布消息,根据国务院联防联控机制工作部署,上海将于2021年11月1日起全面启动新冠病毒疫苗加强免疫接种。此次新冠病毒疫苗加强免疫接

种的对象是:全程接种国药集团北京生物制品研究所有限责任公司、国药集团武汉生物制品研究所有限责任公司、北京科兴中维生物技术有限公司生产的灭活疫苗或康希诺生物股份公司生产的腺病毒载体疫苗的,且满6

个月的18岁及以上人群。原则上,加强免疫需接种一剂次与之前相同的疫苗。本次加强免疫实施免费接种。

11月1日9时起,符合条件的市民可通过“健康云”App等进行加强免疫接种在线预约登记,携本人有效身

份证件在约定时间前往预约的接种门诊进行加强免疫接种。70岁及以上人群接种时,要由家属或志愿者陪同。

外籍人士、港澳台同胞、华人华侨根据有关部署安排另择时启动加强免疫接种工作。



比利时布鲁塞尔灯光节开幕

10月28日,人们在比利时布鲁塞尔体验灯光节上的声光秀。

当日,为期十天的布鲁塞尔灯光节开幕,散布城中的十多处大型灯光艺术作品吸引观众体验光影魅力。

新华社记者郑焕松摄



景宁:农村电商赛技能

10月29日,景宁县党群服务中心,茶艺师严炳在直播销售比赛中销售茶叶。当日,丽水市景宁畲族自治县举行青年职业技能大赛暨农村电商技能赛。来自该县电商从业者参与了直播销售、快递打包、短视频制作等电商业务相关技能的比拼。比赛旨在激励青年电商人才精进业务,提升技能,促进农村电商产业快速发展。

新华社发(李肃人摄)

浙江实现存量“僵尸企业”清零

新华社杭州10月29日电(记者屈凌燕)记者近日从浙江省发展改革委获悉,按照市场化、法治化、便利化和风险可控的原则,浙江稳步推进市场主体退出制度改革,目前已完成列入国家重点处置名单的“僵尸企业”处置工作,实现存量“僵尸企业”清零。

“浙江将深化市场主体退出制度改革作为促进要素市场化配置、优化营商环境的重要内容。”浙江省发改委副主任李军介绍,浙江通过府院联动工作机制,优化市场主体退出制度

改革政策等方式,解决了市场主体退出难等问题。

截至2020年底,浙江省共立案破产案件近1.3万件,涉及企业1.8万多家。其中2014年至2020年底,全省通过破产程序共核销金融债权4661.15亿元、处置土地15.14万亩、处置房屋4053.9万平方米、安置员工10.1万人。

拓宽企业有序“退出”市场渠道的同时,浙江通过提高资本要素市场化配置效率,不断破解中小微企业融资难题,为企业注入源源活水。

脸书公司更名为“元” 聚焦元宇宙

新华社旧金山10月28日电(记者吴晓凌)美国社交平台脸书首席执行官马克·扎克伯格28日宣布,脸书公司更名为“元”,公司未来将以元宇宙相关业务优先。目前公司旗下的应用程序和技术将被整合到新公司品牌下,不过社交媒体平台脸书等仍保留原名。

扎克伯格在线上举办的脸书大会上宣布了这一消息。脸书大会探索了未来十年元宇宙的发展,包括社交、娱乐、游戏、健身、工作和商业等领域。会上还公布了帮助用户构建元宇宙,实现混合现实体验的新工具。

牛津词典将元宇宙定义为一个虚拟现实空间,用户可在其中与电脑生成的环境和其他人交流互动。据扎克伯格介绍,元宇宙将类似当前各种在线社交体验的混合体并有所拓展。公司未来将优先发展元宇宙相关业务,例如增强现实和虚拟现实等沉浸

式体验,将元宇宙带入生活,帮助人们建立联系、发展业务,构建社交技术的下一次发展。

该公司表示,更名后,公司结构、使用和共享数据的方式均不会改变。但从2021年第四财季开始,公司计划分为应用程序家族和现实实验室两个运营部门进行财务报告。12月1日起,将使用新的股票代码MVRX进行交易。

扎克伯格当日在一封公开信中说,希望在未来十年内,元宇宙能覆盖10亿人,承载数千亿美元的数字商务,为数百万创作者和开发者提供就业机会,并表示元宇宙无法由一家公司独自实现。

脸书并不是第一个更名的知名技术公司。谷歌公司2015年变为母公司字母表控股公司的子公司。分析人士表示,这一改动主要目的是将公司名称和主营业务区分开来。

供应链挑战致苹果 季度营收减少60亿美元

新华社纽约10月28日电(记者刘亚南)苹果公司首席执行官蒂姆·库克28日表示,在芯片短缺和新冠疫情冲击制造业的背景下,苹果公司上一财季因供应链挑战而减少的营业收入估计约60亿美元。

苹果公司当天公布的业绩显示,公司在截至9月25日的上一财季实现营业收入833.6亿美元,同比增长

28.84%,低于市场预期的848.5亿美元。数据显示,当季苹果手机给苹果公司带来营业收入388.7亿美元,低于市场预期的415.1亿美元。

库克说,尽管本季度供应链较前一季度恶化,但苹果公司营业收入预计仍将实现同比增长,芯片短缺问题仍在持续,不过疫情造成的生产中断已有很大改善。

温岭:百姓“动”起来 精神“富”起来

(上接第一版)

“培训很受欢迎,虽然一周只安排两次课,但学员只要有空,都会来练习,有的还是从新河、松门等地特地赶来的,经常也有周边村民过来‘蹭课’。课程现已结束,大家积极性依旧很高,几乎每晚都有二三十人来这练习,健身氛围浓厚。”王仙鬼说。

实际上,群众对于文体活动的热切,早在课程报名阶段就已显露。

“今年,我们设了154个培训点,推出34个项目、200场次‘乡村体校’全民健身培训班,共有2116名市民

线上成功报名。一些热门项目满额后,许多群众线下要求参加培训,人数达到限额的3倍之多,为满足大家意愿,我们又另外开了班。”温岭市体育事业发展中心主任周航辉说。

今年,“乡村体校”培训点数量翻倍,课程仍然供不应求。“去年就想报声乐课,手慢了没报上。今年我提前通知女儿一起‘抢课’,终于成功了。”62岁的太平街道居民金小琴说。

硕果累累,精神生活“富”起来

去年以来,开设“乡村体校”培训

1065期,培训学员近2.2万人次,开设“乡村体校”培训242期,培训学员3000余人次;

开班至今,举办镇级汇演演出70余场,学员参与村级汇演、晚会510余场,举办村运会以及其他体育赛事活动180余场;

依托公益培训,新培育星光艺术团、锦鸿腾飞艺术团等优秀乡村艺术团143支,风之彩太极团队、新新木兰扇团队等文体团队2200余个,文艺骨干1万余人,为繁荣农村文化事业提供了有力的人才支撑……

文体并行,硕果盈枝。在经济发

展成果瞩目的同时,温岭以“乡村体校”“乡村体校”为抓手,积极回应群众对公共文化服务的热切期盼,赢得了民心 and 口碑。

“物质条件越来越好,我们也渴望业余生活多姿多彩,如今打牌打麻将的人少了,学才艺练体育的人多了,大家都很有乐趣,希望这样的活动能持续举办。”泽国镇官路村村民陈玉领说。

“公共文化服务需要与时俱进,我们将持续深入了解群众多样化、多层次、多方面的精神文化需求,不断迭代升级,让‘精神富有’成为温岭‘共同富裕’最亮底色。”温岭市委宣传常务副部长戴曦敏说。

正也经过村里,就顺便建了个洗衣服的地方,也方便村民。”

此外,徐江腾还将养鹅场的总计10余亩土地免费赠予振兴村,用于光伏发电项目建设,二期项目每年能为振兴村带来50万元的收入。今年4月,徐江腾免费提供数千羽鹅苗,帮助低收入农户增收,助力仙居县4个果林白鹅养殖帮扶示范基地探索发展林下经济。

“现在做企业,投身乡村了,村里能帮助的,我也尽己所能去帮助,就算以后赚钱了,企业的根还是扎在农村的。”徐江腾说,“下饲料、装杂草、搞卫生,这些零碎工作,我也会就近找村民,给的工钱比市场价更高一些。村民们也很热情,我需要帮忙的时候,他们做到晚上也帮我做完。”

在徐江腾看来,现在做了农业,在自己营收的同时,还能帮助乡村发展,间接带动老百姓致富,这种获得感是截然不同的。

徐江腾:一个养鹅场 一个农业梦

(上接第一版)“村里的老百姓保留着对传统养殖业的印象,怕水源、土地被污染。”于是,徐江腾只能一次次跟村民沟通。

“鹅场的污水处理后是达到返田标准的,鹅毛鹅粪,我们都会进行再利用,不会对土地造成污染。”为了得到村民的支持,他还包车带村民代表去象山参观鹅场的污水处理循环模式,终于在西庄村村民代表大会上,鹅场落地这件事情全票通过。

走进仙居江腾大白鹅专业合作社,三个沉淀池自上而下排列。第一个沉淀池进行干湿分离,将鹅粪单独分离出来,而后污水经过两次处理后,经抽水泵,引入梯田,那里种着15亩牧草,这也是徐江腾今年在生态循环农业上的一次新尝试。

“原来那里是山坡,可利用面积只有8亩,今年9月,我规划了梯田方

案,单工程就花了20万元。”徐江腾说,“现在种的是黑麦草,草籽已经撒下去了,等明年4月底黑麦草枯萎的时候,再种墨西哥玉米草,这样循环可以保障全年都有牧草供应,完全可以满足鹅场的需求。”

此外,徐江腾还安装了数字化设施,可以在手机上操作,实现远程浇灌。“农业也是朝气蓬勃的,是值得年轻人投身的不,不是很多人以前看到的那种乱、散、脏。”徐江腾说,“养殖是可以做到干净整洁的,我希望通过我们这代人的努力,把这个行业做规范,让更多人对这个行业改观。”

“范围更广”的致富梦

农业的回报周期比较长,战线要拉得更长,这点徐江腾在迈入农业圈的时候,就已经想好了。

但是他没有想到,等着他的是新

冠肺炎疫情带来的鹅苗大幅度降价。

“疫情前一只鹅苗50元,疫情后降到5元一只,现在回涨到20元,饲料勉强强保住了。”在这个90后小伙子身上,有一种淡定,仿若去年的亏本运营,今年的盈亏持平,在他看来,不过春天到来前的严寒。

而且两年间,徐江腾自认,他“收获”的不止这些。

在西庄村村口处,有个大水渠,铺上几块大石板,平时村民都在那洗衣服。“这个是江腾给我们弄的!”原来,早前,西庄村的种粮大户蒋中将找到徐江腾,希望他能将鹅场处理过的污水引到他的稻田去。

“在没弄牧草梯田前,鹅场的污水经处理后确实无处利用,引到稻田去,实现水资源再利用的同时,还能便利村民,挺好的。”于是徐江腾自费近6万元建立了100多米的渠道,“反